



Istituto di Istruzione Superiore "ARTEMISIA GENTILESCHI"

via Sarteschi, 1 - 54033 CARRARA - tel. 0585/75561, fax 0585/74596 e-mail: msis014009@istruzione.it - cod. mecc. MSIS014009 - www.poloartisticogentileschi.gov.it

Circ. n. 127

Ai Docenti Alla Classe 2C sede: Gentileschi

Oggetto: Incontro con responsabile del Centro Giovanile di Carrara.

Con la presente si informa che **venerdì 22 dicembre p.v.** dalle ore 9.00 alle ore 10.00 presso l'aula magna del Liceo Gentileschi, la classe IIC incontrerà padre Luigi Sparapani, responsabile del Centro Giovanile di Carrara di via 7 Luglio a Carrara.

L'incontro rientra nell'unità didattica, che prevede la rielaborazione del logo del Centro Giovanile.

In tale sede il responsabile fornirà sia informazioni sulla storia del Centro Giovanile che sulle attività che ivi si svolgono; inoltre indicherà le proprie intenzioni per il restyling del logo.

Dopo la rielaborazione grafica del logo, da parte degli studenti della IIC, seguirà la realizzazione di un murales, presso il Centro Giovanile, da parte della classe IVA; quest'ultima rientra nell'attività di alternanza scuola-lavoro.

Carrara 20.12.2017

Il Dirigente Scolastico Anna Rosa Vatteroni (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3 comma 2 del D.Lvo n. 39/1993)

